



第一屆兒童生命培育證書 「畢業感恩獻呈」

感謝神！本院第一屆兒童生命培育證書共有27位同學修畢兩年證書課程，准予畢業。

因疫情關係，我們雖未能舉行實體的畢業禮，仍盼望藉「畢業感恩獻呈」影片（右方QR code），在這歡樂的事情上，同心向神獻上我們的讚美及感恩，一起見證從開始學習到如今，神在其中都有豐富的恩典，讓我們一起同心歸榮耀給神！

影片當中有鄭毓華老師對畢業同學的訓勉，並有其他老師及同學的分享、祝福；盼望藉此影片，我們一同感恩及立志，成為神喜悅的器皿，祝福這一代的兒童！



恭喜以下畢業同學，祝願每一位太太被神使用：

陳文晶	播道會活泉堂
陳永傑	中華基督教會田景堂
陳惠靈	真理浸信會
鄭靄嘉	播道會康福堂
馮嘉穎	彩虹喜樂福音堂
何曉晴	播道會活泉堂
何嘉倫	香港九龍塘基督教中華宣道會上水堂
洪秋婉	沙田浸信會
江海洋	基督教尖沙咀潮人生命堂
黎穎桐	香港九龍塘基督教中華宣道會大圍堂
劉思如	金巴侖長老會寶臨堂
羅旺麗	五旬節聖潔會屯門堂
李秀芬	宣道會廣恩堂
李笑芳	界限街平安福音堂
李靜儀	播道會興田邨道真堂
李樂萍	播道會天恩堂
羅小玲	播道書院道真堂
吳春玲	禮賢會香港堂
沈敏盈	播道書院道真堂
蕭綺雯	荔枝角平安福音堂
戴嘉麗	香港華人基督會煜明堂
鄧加研	香港九龍塘基督教中華宣道會上水堂
董秀英	海濱平安福音堂
黃鳳珊	界限街平安福音堂
黃樂然	荔枝角平安福音堂
楊潔貞	青衣平安福音堂
翁寶華	界限街平安福音堂

畢業生感言：

嘉倫&加研

感恩可以與太太一同完成本課程，課程理論與實踐兼備之外，還幫助我們重塑作為兒童培育者的靈命。感謝導師團隊將神學知識和寶貴的事奉經驗與我們分享，其中最深刻的是老師談到「家庭是小孩子的神學院」這個題目，成為了我們牧養兩位女兒和在兒童主日學服侍的幫助。

很開心與丈夫一起在疫情中修畢了這個課程，為着裝備自己牧養家中及主日學的孩子。整個課程我們都為「家庭是孩子最偉大的神學院」所震撼！家庭祭壇也是我們給孩子最佳的屬靈遺產，這是我們很想與大家分享的，願成為大家的祝福。過程中，我們一起經歷神重塑我們的內心；從苦難中繼續發掘恩典，而且，發現恩典處處，感謝天父！

小玲

感謝神的恩典，讓我參加本課程，不經不覺已完成八科。期間，感覺到每一位導師都很有份量，無論是他們的個人自身經歷、課堂的預備及所提供的資料，都令我獲益良多。願在日後的事奉日子裏，能將這些知識發揮出來，教養孩童，使他們行當行的路。

敏盈

感謝主，在疫情下仍能順利完成這課程。這兩年不單讓我開闊眼界，最珍貴的是聽到導師們分享牧養兒童的經驗和心得，令我獲益良多。除了學習技巧和知識外，更重要的是認識到自己的不足。求主教我繼續謙卑學習，為主事奉。